
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU  

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

Broj 20. Godina XXV. 2024. 22. rujna 2024. 
 

 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU – B  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  25. t.k.g. 

Utorak  25. t.k.g. 

Srijeda 25. t.k.g. 

Četvrtak Sv. Kuzma i Damjan, mč. 

Petak Sv. Vinko Paulski, prez. 

Subota 25. t.k.g. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 22. rujna 08,30 sati za ++ Mirtu, Đuru i Đuru u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Josipa i Antu Skočibušić u Koritni 

  11,00 sati za župljane 

Ponedjeljak 23. rujna 19,00 sati za ++ Maru, Iliju i Nikolu Domazet u Kešincima 

Utorak 24. rujna 19,00 sati za ++ Lucu i Jozu Josipović u Semeljcima 

Srijeda 25. rujna 19,00 sati na nakanu ob. Hes u Koritni 

Četvrtak 26. rujna 19,00 sati za ++ Franju, Anu i Franju Zetović u Semeljcima 

Petak 27. rujna 19,00 sati za ++ Frančisku i Georgija Katalinić u Semeljcima 

Subota 28. rujna 19,00 sati za + Ivu (M) Grabovac u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 28. rujna: Mira Kaptein i Ankica Zegnal. 

Crkvu spremaju u Koritni 28. rujna: Nada Matošević, Marica Ševarac i Marija 
Skočibušić. 

 

 

 
DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – B 

U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak Sv. Jeronim, prez. i n. 

Utorak Sv. Terezija od Djeteta Isusa, dj. i n. 

Srijeda Sv. Anđeli Čuvari 

Četvrtak 26. t.k.g. 

Petak Sv. Franjo Asiški, red. 

Subota 26. t.k.g. 

Nedjelja DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 



SVETE MISE 

Nedjelja 29. rujna 08,30 sati za + Ivicu Šnajder u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Josipa i Mariju Filipović u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 30. rujna 19,00 sati za + Ružicu Dubravac u Kešincima 

Utorak 01. listopada 19,00 sati za ++ iz ob. Zeljko u Semeljcima 

Srijeda 02. listopada 19,00 sati za + Katu Đambić u Koritni 

Četvrtak 03. listopada 19,00 sati za + Juricu Prskalo u Semeljcima 

Petak 04. listopada 19,00 sati za + Mirelu Numanović u Semeljcima 

Subota 05. listopada 19,00 sati na nakanu ob. Marinović u Semeljcima 

Nedjelja 06. listopada 08,30 sati na nakanu za zdravlje u Semeljcima 

  10,00 sati za + Marka Mandić u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 05. listopada: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija 
Šerbedžić, Manda Ćaleta i Cecilija Vujnović. 

Crkvu spremaju u Koritni 05. listopada: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica 
Blažević i Jela Jukić. 

 
1.    ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU 

 

  O nastavku kateheza biti ćete pravovremeno obaviješteni putem web stranice naše 
župe, gdje će biti napisan raspored i satnica kateheza. 

 
2.    PAPA FRANJO NAM PORUČUJE: 
 
Papa Franjo: 

Slijedimo li Isusa samo riječima ili mu dopuštamo da promijeni naš život? 
 

Papa Franjo je u nedjelju, 15. rujna s prozora svoje radne sobe u Apostolskoj 
palači izmolio molitvu Anđeo Gospodnji s 15-ak tisuća vjernika i hodočasnika 
okupljenih na Trgu sv. Petra. Donosimo u cijelosti Papino obraćanje vjernicima 
prije i nakon molitve Angelusa. 

 
Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim! 
 

U Evanđelju današnje liturgije pripovijeda nam se kako Isus, nakon što je pitao 

učenike što ljudi misle o njemu, izravno pita njih: „A vi, što vi kažete, tko sam ja“ (Mk 8, 

29). Petar odgovara u ime cijele skupine riječima: „Ti si Pomazanik – Krist!“ (r. 30), to 

jest: „ti si Mesija“. Ipak, kada Isus počinje govoriti o patnji i smrti koje ga očekuju, isti se 

Petar suprotstavlja, a Isus ga oštro prekorava: „Nosi se od mene, sotono – kaže mu 

„sotono“ –, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“ (r. 33). 

Gledajući stav apostola Petra, možemo se i mi zapitati što zapravo znači poznavati 

Isusa. 



Naime, s jedne strane Petar daje savršen odgovor, govoreći Isusu da je On Krist. 

Međutim, iza tih ispravnih riječi još uvijek se krije način razmišljanja „po ljudskom“, 

mentalitet koji zamišlja snažnog i pobjedničkog Mesiju, koji ne može trpjeti i umrijeti.  

Riječi, dakle, kojima Petar odgovara su „točne“, ali njegov način razmišljanja nije se 

promijenio. U njegovu duhu i načinu razmišljanja tek mora doći do promjene, još se 

mora obraćati. 

To je važna poruka i za nas. I mi smo naučili nešto o Bogu, poznajemo učenje, 

ispravno molimo molitve i, možda, na pitanje „tko je za tebe Isus?“ odgovaramo točno, 

nekom od formula koje smo naučili na vjeronauku. No, jesmo li sigurni da to doista 

znači poznavati Isusa? U stvarnosti, da bi se poznavalo Gospodina, nije dovoljno znati 

nešto o njemu, već je potrebno nasljedovati ga, ići za njim, dopustiti da nas njegovo 

evanđelje dotakne i promijeni. Riječ je, to jest, o tome da budemo s njim u odnosu, da 

se dogodi susret. Mogu mnogo toga znati o Isusu, ali ako ga nisam susreo, još uvijek 

ne znam tko je Isus. Potreban je taj susret koji mijenja život: mijenja način na koji živiš, 

tvoj način razmišljanja, odnose koje imaš sa svojom braćom, spremnost da prihvatiš i 

oprostiš, izbore koje činiš u životu. Sve se mijenja ako si doista upoznao Isusa! Sve se 

mijenja. 

Braćo i sestre, luteranski teolog i pastor Bonhoeffer, žrtva nacizma, napisao je 

sljedeće: „Problem koji me nikad ne ostavlja na miru jest znati što to kršćanstvo stvarno 

znači za nas danas ili, također, tko je Krist“ (Resistenza e Resa. Lettere e scritti dal 

carcere, Cinisello Balsamo 1996., 348). Mnogi si, nažalost, više ne postavljaju to 

pitanje i ostaju „mirni“, uspavani, pa i ako su se udaljili od Boga. Važno je, međutim, 

zapitati se: dopuštam li da mi se „naruši“ moj mir i spokoj, pitam li se tko je Isus za 

mene i koje mjesto zauzima u mojemu životu? Slijedim li Isusa samo riječima, 

nastavljajući imati svjetovni mentalitet, ili ga nasljedujem, dopuštajući da susret s njim 

stubokom promijeni moj život? Neka nam naša majka Marija pomogne odgovoriti na to 

pitanje.                                                                                                                 Bitno.net 

 
3.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

DRAGO POSAVČEVIĆ 40,00 EURA  DUBRAVKO ŠIMIĆ 100,00 EURA 

IVKA JELIĆ 50,00 EURA   MARIJAN ZELJKO 100,00 EURA 

VINKO RAVNJAK MLAĐI 100,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
4.      PREŠLA JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST 

33. Marija Nada VUJOVIĆ, rođena 06. lipnja 1945. godine u Koritni, 
preminula 06. rujna 2024. god. u Bjelovaru, a sahranjena 09. rujna 
2024. godine u Koritni. 

 
Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svijetlost vječna svijetlila joj, počivala 
u miru Božjem. Amen !  



5.    SKLOPILI SU SU CRKVENU ŽENIDBU U NAŠOJ ŽUPI: 

4. Josip ŠEFER, sin Josipa i Nikoline rođ. Živić iz Širokog Polja i Maja 
BLAŽEVIĆ, kći Stanka i Marine rođ. Nakić iz Koritne. 

5. Marijan MIHALJEVIĆ, sin Ivice i Ljubice rođ. Drenjan-
čević iz Semeljaca i Tihana LOVRIĆ, kći Josipa i Anice 
rođ. Lončarević iz Semeljaca.  

6. Ivan JUROŠ, sin Antuna i Nevenke rođ. Lovrić iz Seme-
ljaca i Melita RAVNJAK, kći Vinka i Mirjane rođ. Konje-
vić iz Semeljaca.  

 
6.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 
031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje 
svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije 
najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: 

tadija.crnjak@gmail.com 

 

 
SVETI – ANĐELI ČUVARI 

 
7.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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